



Nr. 23719/2014. 10.29

Către,

Uniunea Națională a Consiliilor Județene din România

Domnului președinte Marian Oprișan

Alăturat Vă trimitem propunerile noastre, referitor la proiectul de HG pentru modificarea și completarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor OG nr. 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România, aprobate prin HG nr. 1470/2002, întocmit de Direcția generală administrație publică locală.

Cu stimă,

Borboly Csaba



Miercurea Ciuc, 28 octombrie 2014.

**ROMÂNIA**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN HARGHITA**  
**DIRECȚIA GENERALĂ ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ LOCALĂ**  
Nr. 23719 /2014 . 10.29

Către,

**UNIUNEA NAȚIONALĂ A CONSILIILOR JUDEȚENE DIN ROMÂNIA**  
**Domnului Președinte Marian Oprișan**

*Referitor la: proiectul de HG pentru modificarea și completarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor OG nr. 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România, aprobate prin HG nr. 1470/2002*

**Domnule președinte,**

Referitor la proiectul de completare și modificare a Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor OG nr. 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România, aprobate prin HG nr. 1470/2002 există aspecte ce trebuie clarificate pentru eficientizarea cheltuirii banilor publici, atât în privința documentelor prevăzute în textul de lege propus modificării cât și în privința definirii terminologiei folosite. Completările și modificările propuse sunt bine venite cu o singură excepție.

La articolul 14 aliniatul (1), litera b) se propune viza diriginților de șantier la devizul de lucrări pentru construcții și reparații. Această modificare presupune angajarea unui diriginte de șantier la fiecare lucrare, cea ce poate contribui la eficientizarea cheltuirii banilor publici, dar în același timp este și o cheltuială în plus pentru culte. Având în vedere cele menționate propunem ca această măsură să fie aplicată numai în cazul lucrărilor în valoare de peste 30.000 euro fără TVA.

Cu respect,  
**Secretarul județului**  
**Egyed Árpád**

**Director general**  
**Romfeld Mária Magdolna**

Miercurea Ciuc, 27.10.2014.